

СКАЗКА О ТОМ, КАК АЛЕНУШКА СТАЛА КОЗЛЕНОЧКОМ!

Быстро сказка сказывается, но не быстро дело делается. В тридевятом царстве Подмосковном государстве собралась нечисть всякая. В повестке дня собрания, как извести русский дух и еще на этом обогатиться. Долго они думали даникак не могли ничего придумать. И тут министр со страшным названием министерства – из трех букв, вдруг предложил; «Давайте пригласим Соловья Разбойника. Он в ссылке во Владимирской глуши.Эх и сильно же поднаторел на всяких пакостях, глядишьчаво и посоветует». Вызвали они Соловья Разбойника и говорят; «Не надоело ли тебе воВладимирской губернии прозябать? Не пора ли в Москву перебираться, но условие одно, извести русский дух, а за одно и всякий другой и на этом денег загрести как можно больше». Тут Соловей Разбойник и выдал, есть,мол, у меня такое коварство, что мы быстро избавимся от всяких Муромцев и Алenuшек и « бабок» срубим. Существует такая тайна, которая пострашней любой буржуинской, знаю я под большим секретом, во Владимирской земле болотные гады отравили радиацией подземную воду, а она, как известно не пахнет и на вкус не определишь, зато к-а-к действует, не долго они протянут на этой воде, а нам нечисти она за рубежом не страшна. Тут сам министр с названием из трех букв вмешался, «Прекрасно придумано! Мы объявим, что создаем ВОСТОЧНУЮ СИСТЕМУ ВОДОСНАБЖЕНИЯ, в которой лучшая вода всего региона, и проверяется по 120 показателям, самыми лучшими кикиморами и водяными. Наша радиационная вода как миленькая пойдет в Восточное Подмосковье. Мы и людей всех отравим, и экологию испортим, ведьвода останется в регионе, аза мертвую воду деньгу будем грести лопатой».Тут вмешался заместитель министра с очень крестьянской фамилией «А если не будут брать у них то вода дешевая и своя?». « Мы этих несогласных так прижмем, мало не покажется», не растерялся министр, со страшным названием министерства. Быстро сказка сказывается, а еще быстрее дело делается, так всегда получается, когда в свою пользу. По всему Тридевятому царству Подмосковному государству раструбили все кто может и не может, какая замечательная у ВСВ вода, а то, что она на много дороже уже никто и не вспомнил. Проверить воду на соответствие так же никто не решился, «как можно не верить таким крутым авторитетам» да и зачем проверять, если ВСВ прикладывает такие замечательные протоколы... Да и как же тут проверишь, ежели муж в правительстве служит.

СКАЗКА О ТОМ, КАК АЛЕНУШКА СТАЛА КОЗЛЕНОЧКОМ!

А, в это время в Восточном Подмоскowie в пригородном граде Электросталь жила была Аленушка, красивая, веселая была, никогда не унывала, а тут вдруг занедужилось Аленушке, закручинилась она, ничего не помогает. Но и тут умные люди посоветовали, проверить воду на радиацию. Трижды она приглашала из столицы молодцев, которые, взяв воду из ее многоквартирного терема, определили в воде альфа радиоактивность превышает в несколько раз предельные значения и каждый раз этот показатель значительно растет.

Знание сила – исключила Аленушка из своего рациона воду из водопровода, за которую своевременно платила в ЖКХ, стала сообщать наличии в водопроводе радиации, в жилищный комитет, получила ответ из комитета « Это не их дело», потом РОСПОТРЕБНАДЗОР думала эти не подведут, ВЫВЕДУТ НЕЧИСТЬ НА ЧИСТУЮ ВОДУ, тут ответ на нескольких листах, где на двух строчках говорилось, что вода не соответствует требованиям СанПиН, а на остальных страницах, как хорошо жить в Подмосковном государстве.

В хороших сказках добро всегда побеждает зло, но в нашей сказке этого пока не получилось, поэтому Аленушка обратилась за помощью к своему брату Сергею который, бывший служивый не раз участвовал в ратных сражениях и выходил из них с доблестью и честью, а сейчас на служенном пенсионе. Узнав о невзгодах постигших сестрицу, наивный Сергей написал письмо министру ЖКХ, где предупредил его об опасности и опасном окружении и попросил дать возможность снабжения воды из местного источника с чистой водой. Через месяц Сергей получил ответ, отвечал, правда, зам министра, с названием министерства из трех букв, с крестьянской фамилией. Ответ был простой « Вам и так хорошо!».

Нашего героя просто так не остановить, и он записался на прием к министру, прибыв вместе со специалистом по радиационной безопасности в назначенный срок к министру, со страшным названием министерства. Где узнал, что прием будет вести зам министра с очень крестьянской фамилией. Обрадовавшись что «товарищ» в курсе и будет легче объяснить возникшую серьезную опасность. Но суровая действительность далека от сказочного вымысла наш кандидат и будущий министр не слушая ни кого, разразился монологом, в котором очень красочно, стал расписывать прелести Восточной Системы Водоснабжения. Надо отметить, что делал это так, что можно было

СКАЗКА О ТОМ, КАК АЛЕНУШКА СТАЛА КОЗЛЕНОЧКОМ!

заслушаться. Но Сергея и главного героя эти слова не убедили, он, почему то вспомнил сказку про голого короля. Прервав проникновенную речь почти министра, Сергей и присутствующие на встрече даже приехавший зам мэра Электростальского в скором будущем погоста Донской Д. наконец услышали: ОН произнес что готов рассмотреть существующие доказательства, хотя и высказался « какие такие независимые лаборатории?».

Очень наивный Сергей предоставил копии протоколов и сопроводительное письмо в канцелярию министерства, но искушенные высоко поставленные чиновники не пожелали ответить у них все хорошо. Сказка не может плохо кончиться, значит у нечисти все хорошо!

Не удавшийся сказочник и герой Сергей Проигравший.

P.S. Но и здесь нашлись добрые люди которые присоветовали, кто может с нечестью справиться, это Д. Н. Козак, очень говорят крутой мужик. Но как к нему пробиться, когда кругом нечисть понасела, никто не знает...

Все имена, как и описываемые события в том числе и протоколы независимых аккредитованных лабораторий СООТВЕТСТВУЮТ ДЕЙСТВИТЕЛЬНОСТИ.